

21-09-2006/609

611

Český telekomunikační úřad

doručeno osobně v 8:57 hod.

Formulář pro uplatnění připomínek, stanovisek a názorů

č. 1 počet listů 2

NÁZEV NÁVRHU OPATŘENÍ KE KONZULTACI: návrh rozhodnutí o uložení povinností související s regulací cen společnosti Telefónica O2 Czech Republic, a.s., na základě výsledků analýzy relevantního trhu č. 7 – „Minimální soubor pronajatých okruhů“

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE DOTČENÉHO SUBJEKTU:

25-09-2006/611

Mon 25. 9. 06
Ing. Lenka Šimšová
Křiváček

Obchodní firma / název / jméno a příjmení: Telefónica O2 Czech Republic, a.s.

IČ (bylo-li přiděleno): 601 93 336

Kontaktní osoba (vč. telefonního čísla a adresy elektronické pošty): Libuše Litoborská, 271 463 763, Libuse.Litoborska@O2.com

DŮVĚRNOST POSKYTNUTÝCH INFORMACÍ:

Český telekomunikační úřad bude považovat zde poskytnuté informace za důvěrné, pouze pokud je dotčený subjekt označí jako důvěrné nebo jako obchodní tajemství.

Český telekomunikační úřad si vyhrazuje právo použít poskytnuté údaje, s výjimkou údajů označených jako důvěrné nebo jako obchodní tajemství, a tyto údaje též uveřejnit podle Pravidel Českého telekomunikačního úřadu pro vedení konzultací na diskusním místě.

Datum: 21. 9. 2006

Jméno a příjmení, funkce oprávněné osoby: David Šita, výkonný ředitel pro regulaci a propojování

Podpis oprávněné osoby^{*)}:

I. PŘIPOMÍNKY K JEDNOTLIVÝM ČÁSTEM/USTANOVENÍM NÁVRHU OPATŘENÍ:

1. K návrhu výroku rozhodnutí, část II. (ř. 34-35): Úřad nevyhověl prodloužení lhůty požadované účastníkem řízení. Společnost Telefónica O2 navrhuje, aby Úřad opětovně zvážil prodloužení lhůty z 45 dní alespoň na 60 dní. Vzhledem k tomu, že v současné době probíhá integrace s bývalou společností Eurotel, jsou lhůty pro úpravy billingových systémů výjimečně prodlouženy.

^{*)} V případě zaslání tohoto formuláře elektronickou poštou nutno podepsat příslušnou datovou zprávu zaručeným elektronickým podpisem.

II. STANOVISKA A NÁZORY K NÁVRHU OPATŘENÍ:

(Český telekomunikační úřad k uplatněným stanoviskům a názorům přihlédne při konečném znění opatření, avšak nevypořádává je.)

Neuplatňujeme.